11Iro

HAmsn: Bausa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 00:18:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 16.12.2010 00:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197658/answer/197659




9T0 MOTYT OBITH BEIIENIEHUS U3 YPETPHI ("ocTaTK MO4M 6esioro 1BeTa"), KOTOpPhe 00yCIOBIIEHE
IIPOCTATOPEEH, CliepMaTopeell UK YPeTpopeei, 4To, B CBOIO 0Yepeb, MOKET ObITh TPUINHOM
HapyIIeHus spekiuu. O0paTUTECh K YPOJIOTY [JIT OCMOTPA U 00C/IeIOBAHMS.



